
Šíření a odraz zvuku 

 Pružnými pevnými látkami se zvuk šíří lépe než vzduchem. Podobně se lépe zvuk šíří 

kapalinami. 

 Tkaniny, piliny, korek, plst jsou špatnými vodiči zvuku. 

 Zableskne-li se v přírodě, vidíš blesk a teprve za chvíli slyšíš hrom (zvuk). 

 Doba, která uplyne mezi bleskem a zahřměním, je tím delší, čím vzdálenější je místo, 

kde se zablesklo. 

 Zvuk se šíří vzduchem rychlostí přibližně 1 km za 3 sekundy – asi 330 m za 1 sekundu. 

 Zvuk se nešíří tam, kde není vzduch (vzduchoprázdno, vakuum). 

 

Domácí úkoly 

Piš a kresli do sešitu: 

1) Jak rychle se šíří zvuk vzduchem? 

2) Jak daleko se přibližně zablesklo, když mezi bleskem a hromem uplynulo 6 sekund? 

3) Kterými látkami se zvuk šíří lépe než vzduchem? 

4) Na Měsíci není vzduch. Mohl by ses tam řečí domluvit s kamarádem? Vysvětli. 

5) Sestav si ze dvou kelímků od jogurtu telefon. 

 

Vyplň test: 

- zatím nehodnocen, 

- nezapomeň na tlačítko Odeslat. 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLgW1aKIU

wI9Eml8FUskblChUMDBZMzJVRVhLQTZTTU1HM1dGWFRZM1NOSi4u 
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